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P O Z V Á N K A 
ŠKOLENIE ZAMESTNANCOV OBCÍ A MIEST, ROZPOČTOVÝCH 

A PRÍSPEVKOVÝCH ORGANIZÁCIÍ zriadených obcou, mestom, VÚC – 

ÚČTOVNÍCI/EKONÓMOVIA, MZDÁRI/PERSONALISTI A OSTATNÍ ZAMESTNANCI... 
v dňoch 26. - 28. mája 2025 ( pondelok - streda ) 

HOTEL ATRIUM, Nový Smokovec 42 - Vysoké Tatry 
 

 

26. MÁJA 2025 (PONDELOK) 
OD 12:00 H PRÍCHOD, PREZENTÁCIA A UBYTOVANIE ÚČASTNÍKOV  

Prosím, neprichádzajte skôr. Ubytovanie bude priebežne podľa voľných izieb hotela,  
najskôr od 12:00 h. Účastníci obdržia pri prezentácií podrobný program. 

             13:00 – 15:00 H OBED 
OD 14:30 – 18:00  H ODBORNÝ PROGRAM - podľa pracovných skupín 
         18:00 – 21:00 H VEČERA 
 

27. MÁJA 2025 (UTOROK) 
       07:00 – 09:00 H RAŇAJKY 
OD 09:00 – 19:00  H ODBORNÝ PROGRAM - podľa pracovných skupín 

                   13:00 – 15:00 H OBED 
         18:00 – 21:00 H VEČERA 

 

28. MÁJA 2025 (STREDA) 
       07:00 – 09:00 H RAŇAJKY 

       11:00 H UKONČENIE 

ODBORNÝ PROGRAM: 
 
 

☺ PRACOVNÁ SKUPINA Č. 1 – ÚČTOVNÍČKY/ EKONÓMKY/MAJETKÁRKY  
                                                         OBCÍ, MIEST, VÚC, ROZPOČTOVÝCH A PRÍSPEVKOVÝCH ORGANIZÁCIÍ  

 

LEKTORKA: ING. TERÉZIA URBANOVÁ, audítor 
 

DLHODOBÝ MAJETOK A DROBNÝ MAJETOK OBCÍ, ROZPOČTOVÝCH ORGANIZÁCIÍ A PRÍSPEVKOVÝCH 
ORGANIZÁCIÍ V  ICH ZRIAĎOVATEĽSKEJ PÔSOBNOSTI Z  POHĽADU ÚČTOVNÍCTVA                                                    
A ROZPOČTOVNÍCTVA 
 

 

◼ MAJETOK a jeho právna úprava. ◼ Členenie majetku na dlhodobý a krátkodobý majetok podľa Postupov účtovania. 
Charakteristika účtovej triedy 0 - Dlhodobý majetok. ◼ Analytické účty a analytická evidencia majetku. Požiadavky         
na analytickú evidenciu majetku.  ◼ Kapitálové transfery z pohľadu účtovníctva a rozpočtovníctva  ◼ Dlhodobý 
nehmotný majetok -  účtovanie v účtovej skupine 01 - Dlhodobý nehmotný majetok (DNM) ◼ Dlhodobý hmotný majetok 
-  účtovanie v účtovej skupine 02 - Dlhodobý hmotný majetok odpisovaný a účtovanie v účtovej skupine 03 - Dlhodobý 
hmotný majetok neodpisovaný (DHM) ◼ Technické zhodnotenie majetku. Opravy a údržba majetku. ◼ Drobný majetok. 
◼ Dlhodobý finančný majetok - účtovanie v účtovej skupine 06 - Dlhodobý finančný majetok ◼ Oceňovanie majetku 
podľa zákona o účtovníctve ◼ Úprava ocenenia majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka: opravné 
položky k majetku, odpisy majetku. ◼ Vyraďovanie majetku ◼ Inventarizácia majetku ◼ Kontrola účtovníctva 
a rozpočtovníctva v oblasti majetkového okruhu. ◼ Vykazovanie majetku v účtovnej závierke. ◼ Vnútorný predpis 
o evidovaní, odpisovaní a účtovaní majetku ◼ Diskusia ◼ Vnútorný predpis o evidovaní, odpisovaní a účtovaní majetku. 

 
KOZULTÁCIE A ODPOVEDE NA VAŠE ŠPECIFICKÉ prípady/otázky,  ak také máte, JE POTREBNÉ PRINIESŤ SI PODKLADY. 

mailto:rvc.rovinka@
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☺ PRACOVNÁ SKUPINA Č. 2 - MZDÁRKA A PERSONALISTKA OBCE, MESTA, VÚC, ROZPOČTOVEJ 
                                                         A PRÍSPEVKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

LEKTOR: ING. PAVOL KUKUČKA 
  

MZDOVÁ A PERSONÁLNA AGENDA  
 

◼ Priemerná mesačná nominálna mzda zamestnanca v hospodárstve za rok 2024 a jej vplyv na veličiny 2026: sociálne 
poistenie  (maximálny vymeriavací základ, najvyššia nemocenská dávka a náhrada príjmu počas PN, materské, 
tehotenské);  najvyššia dávka v nezamestnanosti;  plat starostu/primátora, hlavného kontrolóra v roku 2025;                              
◼ Minimálna mzda v roku 2026 výška minimálnej mzdy podľa zákona o minimálnej mzde; minimálna mzda podľa stupňov 
náročnosti; mzdové zvýhodnenia a príplatky ◼ Oprava chýb v ročnom zúčtovaní dane za rok 2024, ktoré boli spôsobené 
– zamestnávateľom, zamestnancom; riadne daňové priznanie B; dodatočné daňové priznanie A ◼ Daňový bonus na dieťa 
v roku 2025 vekové kategórie, tabuľka pre výpočet percentuálnej výšky čiastkového základu dane podľa počtu detí berú 
sa do úvahy aj deti nad 18 rokov ? Pre koho je výhodnejšie poberanie mesačného daňového  bonusu a pre koho                         
je výhodnejší ročný daňový bonus ? Krátenie výšky daňového bonusu čo bude potrebné sledovať  úhrn príjmov zo zdrojov 
v zahraničí, alebo úhrn zdaniteľných príjmov zo zdrojov v zahraničí na čo si bude treba dať pozor pri ročnom zúčtovaní 
daňového bonusu za rok 2025 ◼ Príprava na koniec školského/akademického roka  skončenie: povinnej školskej 
dochádzky, strednej školy,  vysokoškolského štúdia I. a II. stupňa dohoda o brigádnickej práci študentov od akého veku 
a za akých podmienok ◼ Nezdaniteľné časti základu dane 2025: na daňovníka, na manželku, „milionárska daň“                        
◼ Aktuálny stav v zákonoch a parametroch na rok 2025  Zákon o zdravotnom poistení č. 580/2004 Z. z. minimálne poistné 
a minimálny preddavok na zdravotné poistenie v roku 2025. ◼ Dôchodky v roku 2025 valorizácia dôchodkov k 01.01.2025  
rodičovský dôchodok 13.dôchodok 2025 ◼ Daňový bonus na manželstvo ◼ Kolektívna zmluva vyššieho stupňa pre VS 
a ŠS na obdobie od 01.01.2025 do 31.12.2026 ...  
 
 

◼ RIADENÁ DISKUSIA – OSOBNÉ KONZULTÁCIE, OTÁZKY, ODPOVEDE – RIEŠENIE VAŠICH KONKRÉTNYCH PRÍPADOV ... 

 
 
 

☺ PRACOVNÁ SKUPINA Č. 3  - PRE VŠETKÝCH ZAMESTNANCOV OBCÍ, MIEST, VÚC, ROZPOČTOVÝCH  
                                                         A PRÍSPEVKOVÝCH ORGANIZÁCIÍ 

 

CIEĽOM ŠKOLENIA je poskytnúť praktické informácie a návod na efektívne zvládanie administratívnych procesov v súlade        
s platnými predpismi a s dôrazom na elektronickú komunikáciu a správne zverejňovanie dokumentov.  
ŠKOLENIE POSKYTNE POTREBNÝ PREHĽAD a základné praktické informácie tak pre administratívnych pracovníkov obcí      
a miest, ako aj pracovníkov škôl, školských zariadení, rozpočtových a príspevkových organizácií.    

 
LEKTORKA: ING. ERIKA KUSYOVÁ 

 

ADMINISTRATÍVNO-TECHNICKÁ AGENDA NA ÚRADE/V ORGANIZÁCIÍ V ELEKTRONICKEJ PODOBE 
 

◼ Základné pravidlá tvorby elektronických dokumentov – správne formátovanie obsahu, štruktúra a vzhľad dokumentov. 

◼ Platné štandardy a formáty dokumentov – ako správne vytvárať a spravovať elektronické dokumenty. ◼ Prístupnosť 

obsahu textového dokumentu – technické aspekty, čo zverejniť a prečo nie je vhodné zverejniť skenované dokumenty. 

◼ Správne formátovanie obsahu dokumentu a textu – praktické tipy na úpravu dokumentov. ◼ Použitie netextových 

prvkov (obrázky, grafy) v dokumentoch – ako zabezpečiť správne vloženie obrázkov a iných vizuálnych prvkov.                         

◼ POUŽITIE UMELEJ INTELIGENCIE /AI/  – ako si zjednodušiť prácu pri tvorbe dokumentov ◼ Podpisovanie                                   

v elektronickej podobe – ako správne podpisovať rozhodnutia a zmluvy elektronicky. ◼ Zverejňovanie dokumentov – 

ako zverejniť dokumenty, ak máme k dispozícii len listinnú podobu. ◼ Zverejňovanie na CUET – praktické kroky                     

pre správne zverejnenie dokumentov. ◼ Zverejňovanie na CRZ.gov.sk – praktické postupy zverejnenia zmluvy,                        

čo si skontrolovať, aby zmluva bola zverejnená v súlade s platnou legislatívou a nadobudla právne účinky ◼ Ukážky z praxe 

– konkrétne príklady a návody na správne vybavovanie administratívnej agendy.  

◼ Ak si chcete „vyskúšať“ prácu S UMELOU INTELIGENCIOU /AI/ v praxi - odporúčame priniesť si vlastný počítač          

alebo tablet. Prípadne čítačku, OP, prihlasovacie kódy a mandátny certifikát ak máte. 

 

◼  UKÁŽKY Z PRAXE ◼ OSOBNÉ KONZULTÁCIE, OTÁZKY, ODPOVEDE – RIEŠENIE VAŠICH KONKRÉTNYCH PRÍPADOV ... 

 



 

       VOĽNOČASOVÉ AKTIVITY V RÁMCI ŠKOLENIA 
 

 

PRIPRAVUJEME PRE VÁS AKTIVITY SMERUJÚCE K OSOBNOSTNÉMU ROZVOJU 😊 
 
 
 

ORGANIZAČNÉ  POKYNY: 
 

Záväznú prihlášku zašlite OBRATOM, najneskôr 15. apríla 2025 elektronicky, kliknite tu:    

https://avs.rvc-podujatia.sk/visit/region/7/event/3589/detail v elektronickej prihláške v  časti 
„Poznámka“ prosím uveďte:   
1. Číslo pracovnej skupiny, v  ktorej budete pracovať   
2. Meno spolubývajúcej/ho  
a  zároveň zrealizujte úhradu účastníckeho poplatku.  

!!! POZOR !!! V PRÍPADE NAPLNENIA KAPACITY skôr, ako je termín uzávierky (15.04.2025), nebude sa naň prihliadať. 
 

• Účastnícky poplatok       člen RVC Rovinka: 320,- € /1 osoba individuálna doprava  

• Účastnícky poplatok           nečlen RVC Rovinka: 340,- € /1 osoba individuálna doprava  
 

• Účastnícky poplatok zahŕňa: 2x ubytovanie v dvojposteľovej izbe resp. v jednoposteľovej izbe, 2x daň z ubytovania,              
2x raňajky, 2x obed, 2x večera, pracovný materiál, lektorské služby, prenájom priestorov, ostatné hotelové služby súvisiace 
s programom,   náklady organizátora. 

• Jednoposteľová izba možná v prípade voľnej kapacity hotela a po dohovore s organizátorom +421 902 388 227. 

• V hoteli sa môžete ubytovať priebežne podľa voľných izieb, najskôr od 12:00 h. Oficiálne check-in od 14:00 h. 
Rešpektujte prosím rozpis ubytovania, ktorý bude vopred na recepcii.  
 

• ÚČASTNÍCKY POPLATOK UHRAĎTE OBRATOM, najneskôr 15.04.2025  na účet organizátora, ktorý je vedený vo VÚB a. s., 
pobočka Bratislava,   IBAN SK86 0200 0000 3500 2573 3112, SWIFT (BIC) KÓD: SUBASKBX, VS: 26052025, ŠS: IČO 
obce/mesta.    
 
 

• DOPRAVA INDIVIDUÁLNA: autom, Železnice SR, Slovenská autobusová doprava 
o autom:https://www.google.com/maps/place/Atrium+Hotel/@49.1376071,20.215339,15z/data=!4m8!3m7!1s0x0:0x1dc8fe1

d81f4a789!5m2!4m1!1i2!8m2!3d49.1375294!4d20.2151738 
 

 

• Zaslaním záväznej prihlášky vzniká zmluvný vzťah medzi vysielajúcou organizáciou a organizátorom akcie.  
Organizátor: -RZOPO Regionálne vzdelávacie centrum Rovinka, IČO: 31103031 DIČ: 2020683995 – zaslaním prihlášky vzniká zmluvný 
vzťah medzi vysielajúcou organizáciou (objednávateľom) a organizátorom podujatia. RZOPO nie je platiteľom DPH. Pozvánka spĺňa 
všetky náležitosti účtovného dokladu podľa § 10 ods. 1 Z. č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v z. n. p. V prípade neúčasti bez udania dôvodu, 
na strane prihláseného záujemcu, účastnícky poplatok nevraciame.  
V prípade, že sa záujemca akcie nezúčastnil z dôvodu PN, resp. iných závažných dôvodov, musí danú skutočnosť organizátorovi 
dôveryhodne preukázať, následne bude účastnícky poplatok  vrátený s tým, že ho organizátor poníži o storno poplatky za objednané 
hotelové služby. Poplatok je stanovený dohodou v zmysle Z. č. 18/1996 Z. z. o cenách.  

• KONTAKT HOTEL: https://atriumhotel.sk/    
 

• V prípade nejasností kontaktujte kanceláriu združenia: +421 902 388 227. 
 
 

 

Teším sa na stretnutie s Vami 
 

                                                                                                                                                                                                                       

 
                                                                                                                 

Mgr. Petra Kardošová 
          RVC Rovinka 
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